



В Пермском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели в больнице грудного ребенка

В июле 2016 года в Кудымкарской окружной больнице скончалась 2-месячная девочка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, до поступления в стационар окружной больницы девочка наблюдалась и проходила лечение в Гайнской центральной районной больнице. Согласно данным, полученным в ходе доследственной проверки, которая проводилась с привлечением соответствующих специалистов, вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей при оказании ребенку медицинской помощи в указанном учреждении были допущены недостатки, в результате чего по неосторожности наступила смерть младенца.

В настоящее время выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на выяснение всех деталей случившегося, установление и привлечение к установленной законом ответственности виновных. Следствие устанавливает конкретных лиц из числа сотрудников лечебного учреждения, подлежащих привлечению в качестве обвиняемых. Кроме этого в обязательном порядке будут приняты меры к установлению и устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1066356>